

Δοκιμάζουν τις αντιδράσεις και τις αντοχές της πόλης!

Η λύση είναι μπροστά τους και είναι δική τους.

Τις τελευταίες είκοσι ημέρες, κύρια εκ μέρους της Ανώνυμης Εταιρείας ΟΛΠΑ, προβαίνουν συνεχώς σε δηλώσεις, συνεντεύξεις και διαρροές προς τα Μ.Μ.Ε. οι οποίες έχουν σχέση με την διεκδίκηση της πόλης, την παραχώρηση του Θαλασσιού Μετώπου στο Δήμο. Ο τρόπος με τον οποίο διαχειρίζονται το θέμα, ξεπερνά σε πρακτική, κάθε προηγούμενο. Αντί να μεταφέρουν στην πόλη συγκεκριμένη και ολοκληρωμένη πρόταση, όπως εδώ και μήνες προιδεάζουν, προσχωρούν σε μια ιδιαίτερα άτεχνη προσπάθεια, να θολώσουν το τοπίο, να μπερδέψουν τα πράγματα. Αναλογιζόμαστε γιατί και τι τους αναγκάζει, να διαρρέουν μισόλογα και μπερδεμένες προθέσεις.

Θέλουν να προετοιμάσουν το έδαφος και να επηρεάσουν για κάτι; Δοκιμάζουν τις αντιδράσεις και τις αντοχές της πόλης;

Σε τι οφείλεται άραγε η παραπλάνηση, πως ικανοποιείται το αίτημα της πόλης και παραχωρείται το θαλάσσιο μέτωπο, ενώ από τις δηλώσεις τους είναι φανερό, πως η πρόθεση είναι να μην δοθεί τίποτα από την Γούναρη έως και την Θεσσαλονίκης, δηλαδή να κρατηθεί στην ιδιοκτησία του ΟΛΠΑ, όλος ο χώρος του παλιού λιμανιού;

Να μην δοθεί στην πόλη ούτε σπιθαμή, από το θαλάσσιο μέτωπο, μπροστά από το ιστορικό κέντρο της πόλης. Α! μας κάνουν τη χάρη να εξαιρέσουν το μολό της Αγίου Νικολάου!!! και μας δίνουν τη δυνατότητα να περπατάμε με λίγη δυσκολία μας προειδοποιούν-μέχρι τη Γούναρη!!!

Να θυμίσουμε πως γι' αυτό το τμήμα στην ουσία, γίνεται ο αγώνας της πόλης, τόσα χρόνια; Να θυμίσουμε πως δαπανήθηκαν 200.000.000 ευρώ, χρήματα δικά μας, των πολιτών και όχι του ΟΛΠΑ, για να κατασκευαστεί το νέο λιμάνι, προκειμένου η πόλη να πάρει πίσω το τμήμα μπροστά από το ιστορικό της κέντρο;

Να θυμίσουμε πως η ισχύουσα προσωρινή παραχώρηση, η οποία ισχύει σήμερα, είναι δική τους πρόταση, πρόταση της ΟΛΠΑ ΑΕ και των αρμόδιων Υπουργείων;

Να θυμίσουμε πως υπάρχουν ομόφωνες αποφάσεις, των τεσσάρων τελευταίων Δημοτικών Συμβουλίων, για μετατροπή της πρότασης προσωρινής παραχώρησης σε οριστική; Τις 30.000 υπογραφές, τις 10.000 που συγκεντρώθηκαν στο μολό, τους 250 φορείς και συλλόγους της πόλης σε κοινό αγώνα για την ποιότητα ζωής των κατοίκων της;

Να θυμίσουμε τη δέσμευση του ίδιου του πρωθυπουργού;

Πιστεύει στα αλήθεια κάποιος, πως ο Δήμος και η Πόλη, θα αποποιηθούν αυτή τους την κατάκτηση;

Παραγωγική μάθηση

Συνάντηση 15 εταίρων του προγράμματος στην Πάτρα

Από 21 μέχρι 24 Μαρτίου, πραγματοποιείται στην Πάτρα η τρίτη προγραμματισμένη συνάντηση των 15 εταίρων του προγράμματος «PROVED» (η παραγωγική μάθηση στην επαγγελματική εκπαίδευση), που υλοποιείται στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού προγράμματος ERASMUS+ από τον Οκτώβριο του 2014 και ολοκληρώνεται τον Αύγουστο του 2016.

Το πρόγραμμα «PROVED» εξετάζει τις πιθανότητες εισαγωγής της Παραγωγικής Μάθησης στα επαγγελματικά σχολεία και βελτιώνει την υπάρχουσα εμπειρία στις χώρες (Λιθουανία, Φινλανδία, Γερμανία, Ελλάδα), που συμμετέχουν στο πρόγραμμα.

Από την Ελλάδα συμμετέχουν η κα Αγγελική Πασά-εκπρόσωπος της Κίνησης «ΠΡΟΤΑΣΗ», ο κος Κωνσταντίνος Παννόπουλος - Διευθυντής του 2ου Εργαστηριακού Κέντρου Πάτρας, ο κος Δημήτριος Πα-



νουργιάς - Υποδιευθυντής του 2ου Εργαστηριακού Κέντρου Πάτρας.

Τα θέματα που θα εξετάσουν στην συνάντηση αυτή οι εταίροι του προγράμματος είναι η συγκριτική μελέτη των συμπερασμάτων από την εφαρμογή του προγράμματος σε μικρές πιλοτικές ομάδες και στις 4 χώρες και η ολοκλήρωση των προϊόντων

του προγράμματος που θα αποτελέσουν το υλικό αναφοράς για ποιά μόνιμη εφαρμογή της Παραγωγικής Μάθησης στις συμμετέχουσες και άλλες χώρες.

Στο πλαίσιο της επίσκεψης των εταίρων του προγράμματος «PROVED» στην Πάτρα, θα ξεναγηθούν στον αρχαιολογικό χώρο και το μουσείο της ΟΛΥΜΠΙΑΣ καθώς και στο αρχαιολογικό

μουσείο της Πάτρας όπου θα ανακαλύψουν τα εκθέματα μέσω ενός βιωματικού εργαστηρίου με θέμα «Πώς αξιοποιούμε τα μουσεία στην Παραγωγική Μάθηση». Οι εργασίες των συμμετεχόντων θα πραγματοποιηθούν τόσο στους χώρους του 2ου Εργαστηριακού Κέντρου Πάτρας όσο και στους χώρους της Κίνησης ΠΡΟΤΑΣΗ.